

	<p>EN - PRELIMINARY OPERATIONS</p> <p>Charge the Charging Case and earbuds before setting up for the first time.</p> <p>Connecting to the phone: before connecting EVADE 2 to the phone, it is necessary to establish a connection between the two earbuds. Remove the earbuds from the Charging Case. Both LEDs will begin to flash red/red in alternating sequence. The earbuds will connect with each other within a few seconds. Turn on Bluetooth on your phone to run a search for devices and select EVADE 2 when it is detected.</p> <p>USE</p> <p>To answer a call: you can answer calls from both earbuds by pressing the multifunction button on either earbud. When both earbuds are on, if both earbuds are inside the Charging Case when there is an incoming call, take out the right or left earbud, wait for the connection and then answer by pressing the multifunction button on the earbud. To end a call: you can end calls from both earbuds by pressing the multifunction button once.</p> <p>Play/Pause: press the multifunction button of one of the two earbuds.</p> <p>FF: press the multifunction button of the right earbud for 2 seconds to fast forward to the next track.</p> <p>REW: press the multifunction button of the left earbud for 2 seconds to return to the previous track.</p> <p>Adjusting the speaker volume: Press the multifunction button of the right earbud twice briefly to increase volume and once briefly to decrease volume. Press the touch control of the left earbud twice briefly to decrease volume.</p> <p>Earbud fall battery indicator: if you hear a tone, the battery charge of the earbuds is low.</p> <p>Charging Case charge level indicator: the charge level of the Charging Case is shown on the display.</p> <p>Charging the Charging Case: Use the cable supplied to charge the Charging Case. The display will show the charge percentage. Once you have finished recharging, disconnect the Charging Case from the power supply.</p> <p>Charging the earbuds: the Charging Case has an internal battery which allows the earbuds to be charged without being plugged in to a mains charger, so the Charging Case battery must be charged.</p> <p>Hold down the multifunction button for about 8 seconds. The LEDs will flash in the colour sequence blue, red/blue, 3 times purple and then will turn off.</p> <p>When charging is complete, the LEDs will turn off.</p> <p>RESET: if the device does not work properly, it is possible to carry out a reset to restore factory settings:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Delete the pairing with the earbuds from the phone, turn off the Bluetooth® of the phone. - Turn off the earbuds; take the earbuds out of the Charging Case and hold down the multifunction button until the LED flashes red. - Hold down the multifunction button for about 8 seconds. The LEDs will flash in the colour sequence blue, red/blue, 3 times purple and then will turn off. - Press 2 earbuds into the Charging Case and close the flap. - At this point, repeat the initial pairing procedure. <p>EARBUD TECHNICAL SPECIFICATIONS:</p> <p>Bluetooth®: v5.0 Supported profiles: Headset – Handsfree – A2DP – AVRCP Range: 10m Frequency Range: 2402~2.480MHz Portata: 10 mt Batteria capacità: 3.7V Battery capacity: 50mAh X 2 Charging Case battery capacity: 580mAh Micro-USB port voltage (V): 5V Micro-USB port current (A): 40mA ERP output: 6dB Stand by Time: 180 hours Talk Time: 4 hours Play Time: 5 hours Charging the earbuds: about 1.5 hours Charging the Charging Case: 2 hours Weight: 38g</p>	<p>FR - OPÉRATIONS PRÉALABLES</p> <p>Charger le Boîtier de chargement et les écouteurs avant de procéder à la configuration initiale.</p> <p>Connexion au téléphone : avant de connecter EVADE 2 au téléphone, il est nécessaire d'établir la connexion entre les deux écouteurs. Retirez les écouteurs du Charging Case : les deux voyants s'allument alternativement en rouge et bleu puis, au bout de quelques secondes, les voyants passent au bleu.</p> <p>Activer le Bluetooth® du téléphone pour effectuer la recherche des dispositifs et sélectionner EVADE 2 une fois qu'il est détecté.</p> <p>FONCTIONNEMENT</p> <p>Répondre à un appel : il est possible de répondre aux appels depuis les deux écouteurs en appuyant sur la touche multifonction. Dans le cas où, à la réception d'un appel, les deux écouteurs seraient rangés dans le Charging Case, extraire l'écouteur droit ou gauche, puis appuyer sur la touche multifonction en appuyant sur la touche multifonction.</p> <p>Mettre fin à un appel : il est possible de mettre fin aux appels depuis les deux écouteurs en appuyant sur la touche multifonction.</p> <p>FF (avance) : appuyer pendant 2 secondes sur la touche multifonction de l'écouteur droit pour passer au morceau suivant.</p> <p>REW (retour) : appuyer pendant 2 secondes sur la touche multifonction de l'écouteur gauche pour revenir au morceau précédent.</p> <p>Régler du volume du haut-parleur : appuyer 2 fois brièvement sur la touche multifonction de l'écouteur droit pour augmenter le volume. Appuyer 2 fois brièvement sur la touche multifonction de l'écouteur gauche pour baisser le volume.</p> <p>Indicateur de batterie des écouteurs déchargé : un signal sonore indique la charge de la batterie des écouteurs est presque épuisée.</p> <p>Indicateur de l'état de charge du Charging Case : l'état de charge du Charging Case est affiché sur l'écran.</p> <p>Charge du Charging Case : utiliser le câble fourni à cet effet pour charger le Charging Case ; l'écran affichera le pourcentage de charge.</p> <p>Charge des écouteurs : le Charging Case est doté d'une batterie interne et permet la charge des écouteurs y compris sans alimentation directe ; il est donc nécessaire que la batterie du Charging Case soit chargée.</p> <p>FF : pour 2 secondes il est possible d'appuyer sur la touche multifonction de l'écouteur droit pour passer au morceau suivant.</p> <p>REW : pour 2 secondes il est possible d'appuyer sur la touche multifonction de l'écouteur gauche pour revenir au morceau précédent.</p> <p>RÉINITIALISATION : en cas de fonctionnement anormal du dispositif, il est possible d'effectuer une réinitialisation pour rétablir le fonctionnement initial :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Supprimer du téléphone le couplage aux écouteurs et désactiver le Bluetooth® du téléphone. - Étendre les écouteurs : retirer les écouteurs du Charging Case et maintenir la touche multifonction enfoncée jusqu'au clignotement des voyants. - Maintenir la touche multifonction enfoncée pendant environ 8 secondes : les voyants clignotent ensuite successivement en bleu, rouge et bleu. - Placer les dispositifs dans le Charging Case et refermer le couvercle. - A ce stade, répéter la procédure initiale de couplage. <p>CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES ÉCOUTEURS :</p> <p>Bluetooth® : version 5.0 Profils supportés : Écouteur – Mains libres – A2DP – AVRCP Portée : 10 m Gamme de fréquences Bluetooth® : 2402 - 2 480 MHz Tension de la batterie : 3,7 V Capacité de la batterie du Charging Case : 580 mAh Tension du port Micro-USB (V) : 5 V Courant du port Micro-USB (A) : 40 mA Puissance PAR : 6 dB Autonomie en stand-by : 180 heures Autonomie en conversation : 4 heures Autonomie en lecture : 5 heures Charge des écouteurs : 1,5 h environ Charge du Charging Case : 2 heures environ Poids : 38 g</p>	<p>ES - OPERACIONES PRELIMINARES</p> <p>Cargue el Charging Case y los auriculares antes de la configuración inicial.</p> <p>Conexión al teléfono: antes de conectar EVADE 2 con el teléfono, es necesario establecer la conexión entre los auriculares. Extraiga los auriculares del Charging Case; los dos LED se encenderán con luz roja y azul alternadamente y, tras unos segundos, los auriculares se conectarán entre sí.</p> <p>Activo el Bluetooth® del teléfono para efectuar la búsqueda de dispositivos y seleccionar EVADE 2 cuando haya sido detectado.</p> <p>FUNCIONAMIENTO</p> <p>Contestar una llamada: es posible contestar las llamadas desde ambos auriculares pulsando una vez el botón táctil multifunción.</p> <p>Finalizar un llamada: es posible finalizar las llamadas desde ambos auriculares pulsando una vez el botón multifunción.</p> <p>FF (avance): pulsar durante 2 segundos el botón multifunción de uno de los auriculares para pasar a la pista siguiente.</p> <p>REW (retroceso): pulsar durante 2 segundos el botón multifunción del auricular izquierdo para regresar a la pista anterior.</p> <p>Ajuste del volumen del altavoz: pulse 2 veces brevemente el botón multifunción del auricular derecho para subir el volumen. Presione 2 veces brevemente el botón táctil del auricular izquierdo para bajar el volumen.</p> <p>Indicador de nivel agotado de los auriculares: una señal acústica indica que la carga de la batería de los auriculares es casi agotada.</p> <p>Indicador del nivel de carga del Charging Case: el nivel de carga del Charging Case se muestra en la pantalla.</p> <p>Carga del Charging Case: utilice el cable suministrado para cargar el Charging Case; el écran mostrará el porcentaje de carga.</p> <p>Una vez completada la carga, desconecte el Charging Case de la alimentación.</p> <p>Carga de los auriculares: el Charging Case está dotado de una batería interna que permite cargar los auriculares sin alimentación directa; por ello, es preciso que la batería del Charging Case esté cargada.</p> <p>FF: por 2 segundos es posible pulsar la tecla multifunción del auricular derecho para pasar al siguiente tema.</p> <p>REW: por 2 segundos es posible pulsar la tecla multifunción del auricular izquierdo para volver al tema anterior.</p> <p>Régula el nivel de volumen: pulse 2 veces brevemente el botón multifunción del auricular derecho para subir el volumen. Pulse 2 veces brevemente el botón táctil del auricular izquierdo para bajar el volumen.</p> <p>Indicador de batería agotada de los auriculares: una señal acústica indica que la carga de la batería de los auriculares es casi agotada.</p> <p>Indicador del nivel de carga del Charging Case: el nivel de carga del Charging Case se muestra en la pantalla.</p> <p>Carga del Charging Case: utilice el cable suministrado para cargar el Charging Case; el écran mostrará el porcentaje de carga.</p> <p>Una vez completada la carga, desconecte el Charging Case de la alimentación.</p> <p>Carga de los auriculares: el Charging Case está dotado de una batería interna que permite cargar los auriculares sin alimentación directa; por ello, es preciso que la batería del Charging Case esté cargada.</p> <p>FF: por 2 segundos es posible pulsar la tecla multifunción del auricular derecho para pasar al siguiente tema.</p> <p>REW: por 2 segundos es posible pulsar la tecla multifunción del auricular izquierdo para volver al tema anterior.</p> <p>RÉINITIALISATION : en cas de fonctionnement anormal du dispositif, il est possible d'effectuer une réinitialisation pour rétablir le fonctionnement initial :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Supprimer du téléphone le couplage aux écouteurs et désactiver le Bluetooth® du téléphone. - Étendre les écouteurs : retirer les écouteurs du Charging Case et maintenir la touche multifonction enfoncée jusqu'au clignotement des voyants. - Maintenir la touche multifonction enfoncée pendant environ 8 secondes : les voyants clignotent ensuite successivement en bleu, rouge et bleu. - Placer les dispositifs dans le Charging Case et refermer le couvercle. - A ce stade, répéter la procédure initiale de couplage. <p>REINICIALIZACIÓN: en caso de que se presenten anomalías de funcionamiento del dispositivo, es posible restablecer los valores de fábrica. Para ello:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Eliminar del teléfono el emparejamiento con los auriculares y apague el Bluetooth® del teléfono; - Apague los auriculares: extraiga los auriculares del Charging Case y mantenga pulsado el botón multifunción durante unos 8 segundos; los voyants parpadearán sucesivamente en color azul, rojo/azul y 3 veces en color violeta; y después se apagará; - Introduzca los dispositivos en el Charging Case y cierre la tapa; - A continuación, repita el procedimiento de emparejamiento inicial. <p>ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS AURICULARES:</p> <p>Bluetooth®: v5.0 Perfiles admitidos: Headset – Handsfree – A2DP – AVRCP Alcance: 10 m Rango de frecuencia Bluetooth®: 2402-2480MHz Voltaje de la batería: 3,7 V Capacidad de la batería: 50mAh x2 Capacidad de la batería del Charging Case: 580 mAh Voltaje (V) del puerto micro-USB: 5 V Corriente (A) del puerto micro-USB: 40 mA Potencia ERP: 6 dB Autonomía en modo de espera: 180 h Tiempo de conversación: 4 h Tiempo de carga: 2 horas Carga de los auriculares: 1,5 h aprox. Carga del Charging Case: 2 h aprox. Peso: 38 g</p>	<p>TR - BAŞLANGIÇ İŞLEMLERİ</p> <p>İlk konfigürasyondan önce Şarj Kutusu ve kulaklar şarj edin.</p> <p>Telefon bağlantısı: EVADE 2 telefona bağlanmadan önce, iki kulak için kulaklık arasında bağlantı kurmak gerekir. Kulak için kulaklıkların Charging Case'den çıkarılması gerekir. Her iki led değışimli şekilde kırmızı/mavi yanacak, birkaç saniye sonra kulak için kulaklıklar birbirlerine bağlanacaktır. Aygıtları aramayı gerçekleştirmek için telefonun Bluetooth®'unu etkinleştirin ve ağlanıldığında EVADE 2'yı seçin.</p> <p>İŞLEME</p> <p>Gelen bir çağrıyı cevaplamak: Çok Fonksiyonlu Tuşa bir defa basarak her iki kulak için kulaklıkların gelen çağrıları cevaplamak mümkündür. Bir çağrıyı bitirmek için her iki kulak için kulaklık Charging Case içine konulmuş durumda olduğunuzdan emin olun. Bir çağrıyı sonlandırmak için her iki kulak için kulaklık Charging Case içine konulmuş durumda olduğunuzdan emin olun.</p> <p>FF (ilave): Bir önceki parçaya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW (geri): Bir önceki parçaya geri dönmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p>Charging Case Yeniden Şarj Edilmesi: Charging Case'ın yeniden şarj etmek için birliktelik edilen kabloyu kullanın, ekran şarj yüzdesini gösterecektir.</p> <p>Şarjın tamamlanmasından sonra, Charging Case'i güç kaynağından ayırın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesi: Charging Case dahil bir pil ile donatılmıştır ve doğrudan güç beslemesi olmadan da kulak için kulaklıkların yeniden şarj edilmesini sağlar; dolayısıyla, Charging Case pilinin şarj olması gerekir.</p> <p>FF: 2 saniye boyunca basarak bir sonraki şarkıya geçmek için sağ kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>REW: 2 saniye boyunca basarak bir önceki şarkıya geçmek için sol kulak için kulaklık (ok) tuşuna 2 saniye boyunca basın.</p> <p>Ses düzeyini ayarlamak: Ses düzeyini yükseltmek için sağ kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın. Ses düzeyini azaltmak için sol kulak için kulaklık için kulaklıkların tuşuna 2 defa kısaca basın.</p> <p>Kulak için kulaklıkların boş pil göstergesi: Sesi bir sinyal kulak için kulaklıkların pilinin şarjının tükenmiş olduğunu bildirir.</p> <p>Charging Case şarj durumu göstergesi: Charging Case şarj durumu ekranında gösterilecektir.</p> <p></p>
--	--	--	--	---

